

暴雨来袭,居民生活无大碍

连日来,苏州连降暴雨,城区部分路面因为排水不畅而出现积水,给市民的出行带来诸多不便。昨日早晨7时半的一场大雨,更让许多上班的市民措手不及。昨天,快报记者走上街头,近距离观察大雨给市民生活带来的种种影响。

市区这些路段易积水堵车

昨天,根据苏州交巡警部门的通报,市区人民路公交车道全线、环湖大道、马运路滨河路口等众多道路在雨天容易积水和堵车,而且事故高发。

江乾路积水,数辆轿车遭水淹

昨天上午9点,家住市区万达广场的陆先生打伞出行,没想到刚走出小区大门不远,提着的电脑包很快被雨水打湿。在前往公交站的途中,陆先生发现,因雨大水流急,路边的窨井不断冒出水花,如沸腾一般冲击着井盖上下颠动。来到人民路公交站台,陆先生傻眼了,站台前积水有10多厘米,可脚上的皮鞋要是趟过去定然湿透了。无奈之下,他不得不跑到没积水的路段等候出租车。

此时,距离万达广场不远的汽车北站旁江乾路也是一片汪洋。数辆汽车路过该路面,结果因为积水太深,淹过排气管只好水中抛锚,而后面驶来的车辆把整个路面都堵死了。不久,赶来的交警找来拖车把几辆无法发动的汽车拖走。待雨量减小后,有人把路边窨井盖拿掉排除路面积水。

大儒巷老宅内积水深一尺

昨晨的一场大暴雨让大儒巷8号的居民遭了殃。这里是一处控保建筑,目前用作民居,庭院里,水漫了进来,到处垫着大大小小的砖块,积水最深的地方有一尺余。

住在这里的20几户人家急得焦头烂额,年轻人出行不便,老年人只能远远地望着门口发呆。平江路街道大儒巷社区了解情况后,立即与街道城管科取得联系。街道工作人员第一时间赶到现场,利用抽水泵及时将水排了出去,并与平江区防汛指挥部联系,全面做好辖区防汛准备。

大儒巷8号里的居民介绍,由于大儒巷改造后路面被抬高,再加上巷子里小饭店污水管容易堵塞,近年来只要一有大暴雨,雨水就会倒灌。一位老苏州说:我在这里生活了几十年了都没有遇到

市区数十条道路易积水或堵车

就雨天城区道路情况,苏州交巡警部门昨天下午通报了沧浪、金阊、虎丘等地的易积水、堵车、事故高发的数十个路段。

沧浪区——容易发生积水的路段路口:人民路公交车道全线、新市路人民路东南侧;易堵路口:道前街养育巷路口、十梓街凤凰街路口、道前街人民路路口、迎春路南环路路口、南环路盘蠡路路口;事故高发路段:十梓街凤凰街路口、迎春路南环路路口、盘蠡路南环路路口。

太湖度假区——容易发生积水的路段路口:环太湖大道,太湖大桥,蒯祥路,渔洋山环山路,舟山路,孙武路。

金阊区——容易积水的路段:长青立交,西环快速通道百万圩出口,清塘立交,西环快速路黄家庄立交,桐泾路西园路口。

虎丘区——容易发生积水、易堵的路口(均为施工道路路口):马运路滨河路口、金枫路竹园路口、邓尉路滨河路口、邓尉路塔园路口、兴贤路苏浒路口。横越路石湖村路段因路面损坏造成积水。 陈泓江

这种情况,现在道路改造好了,却让我们在下雨天犯了愁。”

据介绍,大儒巷8号的地势太低是排水难的主要原因。市排水处有关工作人员表示,抽水也只是权宜之计,解决不了根本问题,若要彻底解决大儒巷8号的水患,必须将8号大院的地面全部抬高才能解决问题。但由于大儒巷8号是一座控保建筑,能否对其改造还需得到文物部门的指导和许可。

此外,记者从平江区防汛办了解到,昨天上午该防汛办通过排查,发现蒋庙前6号、龙兴桥45-48号、大儒巷8号、龙兴里14号都出现了积水情况,这些几乎都是老宅,由于排水困难,只能设置抽水泵临时解决排水问题。中午雨停后,这些点的积水基本退去。 沈育珍 王玲玲



昨天一早,在人民路第一百货附近,大雨导致路面出现了五六厘米深的积水。

王伟文/摄

天窗生锈关不拢 公交车内撑雨伞

昨天上午,有读者反映,一辆522路空调公交车前侧的天窗关不上,外面下大雨,车内下小雨,无奈的女乘客只能在公交车里撑起了雨伞来避雨。

昨天上午11:42,记者在华东电器城公交首末站,见到了那辆漏雨的522路空调公交车。记者在车上看到,那扇“肇事”的天窗已经被驾驶员拉得严丝合缝,经过长期使用,空调车天窗的弹簧生了锈,致使天窗没有关好,并留下了2厘米宽的缝隙。”据该车司机介绍,一开始雨下得小,车里并不漏雨,所以自己也没有及时发现,8:10左右随着雨越下越大,车内开始出现了漏雨现象,站在天窗下的女士,为了避雨顺手撑起了手中的雨伞。 王伟

今有雷阵雨 雨量可达中等

据苏州气象台预测,今天全市阴有阵雨或雷雨,局部雨量中等。今天白天最低气温24℃~25℃,最高气温28℃左右,东南风4~5级,降水概率为60%,空气污染指数为2级,较好。紫外线辐射指数为2级,照射强度较弱,市民无需特别防护。

受梅雨带影响,苏州市连续出现降雨,但雨量分布极不均匀,呈现北多南少的格局。专家提醒市民,夏天出汗多,能量消耗大,营养补充很重要,但夏季营养流失太快,又不容易吸收,因此夏季进补应以均衡营养、降温去火为前提。一杯豆浆、一碗绿豆汤都能达到夏令进补的功效。 徐露

苏城蔬菜价格有所上扬

受降雨的影响,苏州近期蔬菜价格指数整体呈上扬态势。昨天,记者从苏州市物价监测部门了解到,整体来看,从上月29日开始的半个月来,苏州蔬菜价格有所上扬,其中7月12日价格与上月28日1.31元环比,上扬了13%。随着新一轮南方大范围的强降雨后,预计下旬部分蔬菜价格可能会继续上扬。

据业内人士介绍,苏州近期蔬菜价格上涨原因有多个方面,首先是南方地区大范围的暴雨,引起当地蔬菜收购价上涨。南方下雨,近期至苏州市场的南方菜中豇豆与毛豆两个品种的日上市量比上月底平均减少20%,从监测数据来看,豇豆与毛豆价格整体价位平稳(平均批发价每市斤分别是1.38元、1.17元),但在一定程度上刺激其它蔬菜品种价格上涨。此外,苏

州现在雨水多,本地蔬菜到量不多,而且部分蔬菜季节性上市量减少导致价格上涨。

业内人士分析说,大白菜近期价格上涨,是价格便宜的浙江大白菜结束供应期,目前市场以质量较好的山东白菜与少量兰州白菜为主,其日到量比上月底100吨有所减少,本季大白菜价涨行情看好,其它白萝卜、茄子、黄瓜等蔬菜品种也跟着价格上涨销售行情也将走好。随着近期一轮南方大范围的强降雨后,预计下旬可能部分蔬菜价格会继续上扬。近期绿叶菜价格上涨明显的是来自山东的菠菜与生菜,其平均批发价每市斤由上月底0.69元、0.53元,均涨至现在的1.48元,这两个品种属夏天的反季菜,下雨上市量减少,引起价格上涨。” 陈泓江 李俊峰

虹桥头9号小区外粪水成河

臭死了,这简直就不是人待的地方,每逢大雨过后小区门口的窨井里就会源源不断往外翻粪水。”昨天早晨的一场大雨,再次给苏州北环路虹桥头9号的几十户居民带来了无尽的烦恼,受大雨和排水不畅原因影响,进出小区的近百米道路再次被污水“占领”,附近居民只能踩着垫在20厘米深的污水中的石头小心前行。

污水中夹杂着一股令人作呕的臭味。”昨天中午11时许,记者路过虹桥头9号小区时,不少居民正在抱怨。据附近居民王阿姨介绍,由于该小区门前道路低洼,再加上道路中央的下水道下水不畅,平时不下雨时,该路段就会有污水顺着窨井盖不停地往上漫,一旦下

大雨,这里肯定会变成粪水河,这个问题已经困扰附近居民两三年时间了。居民们也向有关部门和社区反映过多次,但不知道是什么原因,问题一直没有得到很好的解决。”王阿姨气愤地对记者说。

记者在现场看到,大雨过后,虹桥头9号小区门前已经变成了一片汪洋,天空中刚刚降下的清澈雨水,此时,已经在顺着窨井往上倒灌的污水勾兑下,变成了发黑的酱油色。过往的居民也只能眼睁睁地在臭味飘散的污水小心翼翼地艰难前行。“大雨过后,汽车经过门前几十米长的臭水塘后,车轮留下的污水都能使虹桥头9号小区里臭上个几天。”王阿姨说。

王伟

我们的节日
活力岛音乐节
HOLLISLAND
ROCK FESTIVAL

订票热线

400-610-3721

活力相城 激情夏夜

苏州·相城活力岛音乐节

2010.7.16-18 苏州相城中心商贸城活力岛

奥康纳 崔健 汪峰 黄家强 罗琦 张楚 张震岳 许巍 谢天笑 王若琳 欧美顶级乐队……